

ERRATA Nº 02

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 09/2023

A Secretaria da Proteção Social – SPS, vem por meio desta, fazer a seguinte errata ao Edital de Chamamento Público nº 09/2023:

ONDE SE LÊ:

Tabela 2:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATAS
1	Divulgação do Edital de Chamamento Público	06/07/2023 a 07/08/2023
2	Envio das propostas pelas OSCs	08/08/2023 a 23/08/2023. Horário: 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 16:30
3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção	24/08/2023 a 30/08/2023
4	Divulgação do resultado preliminar	30/08/2023
5	Interposição de recursos contra o resultado preliminar	31/08/2023 a 06/09/2023
6	Divulgação das interposições dos recursos	06/09/2023
7	Interposição de contrarrazões	08/09/2023 a 14/09/2023
8	Análise dos recursos e das contrarrazões pela Comissão de Seleção	15/09/2023 a 20/09/2023
9	Divulgação da análise dos recursos e das contrarrazões pela Comissão de Seleção	20/09/2023
10	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção	20/09/2023
11	Etapa de Celebração (ver art. 44 do Decreto Estadual nº 32.810/2018)	21/09/2023 a 13/10/2023

LEIA-SE:

Tabela 2:

ETAPA	DESCRIÇÃO DA ETAPA	DATAS
1	Divulgação do Edital de Chamamento Público	06/07/2023 a 07/08/2023
2	Envio das propostas pelas OSCs	08/08/2023 a 23/08/2023
3	Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção	24/08/2023 a 30/08/2023

4	Divulgação do resultado preliminar	30/08/2023
5	Interposição de recursos contra o resultado preliminar	31/08/2023 a 06/09/2023
6	Divulgação das interposições dos recursos	06/09/2023
7	Interposição de contrarrazões	08/09/2023 a 14/09/2023
8	Análise dos recursos e das contrarrazões pela Comissão de Seleção	15/09/2023 a 20/09/2023
9	Divulgação da análise dos recursos e das contrarrazões pela Comissão de Seleção	20/09/2023
10	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção	20/09/2023
11	Etapa de Celebração (ver art. 44 do Decreto Estadual nº 32.810/2018)	21/09/2023 a 13/10/2023

Comissão de Seleção dos Editais de Chamamento Público vinculados à Secretaria Executiva de Políticas sobre Drogas

Fortaleza, 21 de julho de 2023